



Лес Беларуси — лес Беларуси!

БЕЛОРУССКАЯ ЛЕСНАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 1995 г.

Учредитель: Министерство лесного хозяйства Республики Беларусь

№ 17 (1091) 28 АПРЕЛЯ 2016

НОВОСТНАЯ ЛЕНТА

ЭТОЙ ЯРМАРКИ КРАСКИ...



КАДРЫ ДЛЯ ОТРАСЛИ

Автор: Виктор ГАВРЬШЦ. Фото автора
Дата публикации: 28.04.2016

Теги: Студенты

Версия для печати

В Белорусском государственном технологическом университете прошел «Фестиваль факультетов — ярмарка вакансий». Такое мероприятие здесь организовали впервые. При этом ставили сразу несколько целей. Главной из них было предоставить выпускникам университета дополнительную возможность для трудоустройства.



Работодатели на ярмарке смогли произвести отбор нужных специалистов из числа студентов последнего курса. А молодые люди получили достоверную информацию о востребованных сегодня профессиях и условиях труда специалистов, получивших высшее образование в БГТУ. Выпускникам средних школ и учреждений среднего специального образования представители факультетов оказали практическую помощь в выборе подходящих специальностей.

Ярмарка тематически была разбита на три части. В актовом зале университета абитуриенты познакомились с вокальными и хореографическими талантами студентов БГТУ и учащихся Витебского государственного технологического колледжа. По соседству в фойе факультеты университета и некоторые предприятия развернули стенды с презентациями своей деятельности. Здесь происходило заинтересованное общение представителей работодателей со студентами-выпускниками. В дополнение к этому для желающих был организован осмотр учебных лабораторий и кабинетов кафедр.

Декан лесохозяйственного факультета Олег Морозов отметил, что будущие высококвалифицированные специалисты лесной отрасли пока не испытывают трудностей с поиском первого места работы. К тому же совсем недавно на факультете прошло распределение студентов четвертого курса. Поэтому представители УП «Минскзеленстрой» и ОАО «Речицадрев», взглянув на стенд лесохозяйственного факультета во время ярмарки, смогли только продекларировать свою заинтересованность в выпускниках соответствующего профиля.

Зато на стендах других факультетов студенты активно общались с кадровиками предприятий-работодателей. В современных условиях выпускники уже понимают, насколько важно вслед за дипломом получить гарантированное рабочее место. Совсем недавно вожденные свободные дипломы сегодня стремительно теряют привлекательность. А получить распределение стремятся даже те, кто учился на платной основе за собственные деньги.

Декан заочного факультета Андрей Сакович выразил удовлетворение тем, как организована ярмарка. По его словам, для работы на ней зарегистрировались представители 48 предприятий, организаций и учреждений. Мероприятие вызвало живой интерес посетителей.

В БЕЛАРУСИ В МИРЕ

Таксовая стоимость на древесину основных лесных пород в 2018 году остается неизменной

Больше 32 тысяч новоденных деревьев реализовали лесхозы страны

Запрет на вылов налима устанавливается с 25 декабря

Поставки продукции ОАО «Светлогорский ЦКК» будут осуществляться на европейский рынок

Бесплатную раздачу елок организуют спасатели в Минской области

Гослесхозна перейдет на усиленный режим охраны лесов с 18 декабря

«АМКОДОР» окажет Башкортостану содействие в освоении современных технологий лесозаготовок

В Беларуси могут появиться плантации старовозрастных деревьев-клонов

Светлогорский ЦКК произвел 100 тонн целлюлозы

Лесхозы Гомельской области заготовили к праздникам

учреждении. Мероприятие вызвало живой интерес, поскольку предоставило возможность для личного контакта выпускников со специалистами кадровых служб предприятий. Также молодежь, изучающая возможность поступления в БГТУ, смогла получить представление об организации учебного процесса, востребованности на рынке труда тех или иных специальностей, профессиональных перспективах выпускников университета, правилах и особенностях вступительной кампании в 2016 году.

Среди тех, кто в тот день впервые открыл для себя БГТУ, были учащиеся Витебского государственного технологического колледжа. На лесохозяйственный факультет планируют в этом году поступать семеро из них. Впрочем, витебчане приехали, как говорится, не только на других посмотреть, но и себя показать. Их творческий десант ярко презентовал вокальные и хореографические таланты учащихся колледжа.

По словам Людмилы Девятьяровой, заместителя директора колледжа по учебно-воспитательной работе, у них учатся много одаренных ребят. Будущие механики, лесники, юристы и программисты в свободное от учебы время с удовольствием танцуют и поют в секциях молодежно-культурного центра. Это позволяет создавать большие и насыщенные концертные программы. Самостоятельное творчество учебе только помогает. А возможность заниматься им привлекает в колледж желающих там учиться.

Директор колледжа Мирослав Ивашкевич, со своей стороны, добавил, что учебные заведения сейчас вынуждены проводить дополнительную работу и искать новые формы взаимодействия с работодателями, чтобы обеспечить своим выпускникам первое рабочее место. Проблема с распределением появилась впервые в этом году. На середину апреля было подтверждено наличие рабочих мест только для половины выпускников колледжа. В этих условиях продолжение образования в университете для некоторых может оказаться перспективной альтернативой.



КОММЕНТАРИИ

[Оставить комментарий](#)

0 Комментариев

СВЯЗАТЬСЯ С РЕДАКЦИЕЙ:

Ваше имя *

E-mail *

Сообщение *

Введите код *



[Обновить код](#)

[Перейти на главную >](#) [Перейти в люди >](#) [Кадры для отрасли >](#)

более 14 тыс. елей и ососен

[Все новости](#)



KOMATSU

Forestry Quality™

СПЕКТР ТРЕЙДИНГ

ЧИТАЙТЕ НАС НА

БЕЛОРУССКАЯ ЛЕСНАЯ ГАЗЕТА

ИДЕТ ПОДПИСКА

на белорусскую лесную газету

Наша подписка: 10 для министерства лесного хозяйства, 63 189 подписчиков, 63 189 друзей/подписчиков, 63 189 друзей/подписчиков

ОДНО ОКНО

ПОСЛЕДНИЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

КУПЛЮ ПРОДАМ

ИООО... ..

[Все объявления >](#)

